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Exencice ¢ BacD2011-SN

1) On pose P(z)=2"—52"+122—-8 ol zestun '

¢ nombre complexe,
a) Calculer P(1) .

~ b) Déterminer a et b tels que pour tout zde C on a:
¢ P =)z +az+b).
¢) Résoudre dans C, I'équation: P(z)=0.

. 2) On considére le plan complexe rapporté & un repére &
orthonormal (O;u,v). ;

Soient les pointsA, B et Cd’affixes respectives: ~
i z,=1,z,=2+2iet z, =2-2i,

a) Calculer le module et un argument de chacun des i
nombres z,, z, et Z,.

b) Placer les points A, B et Cdans le repere (O;ﬁ.. ;3) :
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3.a) Ecrire le nombre —* sous forme algébrique. En
Z4
déduire la nature du triangle OBC. 0
b) Déterminer et représenter 'ensemble I" des points
z+]
z—-2-2i
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